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administrativas

RESULTADO
GERAL

64TOTAL DE CIDADES PESQUISADAS

ARAGUAÍNA
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RIO FORMOSO

15%

19%

11%MIRACEMA

9%

BICO DO PAPAGAIO

ARAGUAÍNA

RIO FORMOSO

10%GURUPI

5%JALAPÃO

9%

ARAGUAÍNA

RIO FORMOSO DIANÓPOLIS

22%PORTO NACIONAL



ENTREVISTAS:

800

MARGEM

DE ERRO:

3,7%›‹

TOCANTINS

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA

SETEMBRO - 2022



ESPECIF ICAÇÕES TÉCNICAS
P E S Q U I S A  Q U A N T I TAT I VA

ENTREVISTAS E

MARGEM DE ERRO

DATA DE COLETA

MÉTODO DE COLETA

FONTES DE DADOS

PÚBLICO ALVO

800 ENTREVISTAS

MARGEM DE ERRO MÁXIMA ESTIMADA:

3,7% PONTOS PERCENTUAIS.

.

De 16 a 19 de setembro de 2022. 

A coleta dos dados foi realizada 

por meio de contato telefônico.

Dados do TSE 2022 e IBGE.

95% de intervalo de confiança.

POPULAÇÃO acima dos 16 ANOS.
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PERFIL DA AMOSTRA

RESULTADO GERAL | SETEMBRO DE 2022

Sexo

Masculino 49,1%

Feminino 50,9%

Total 100,0%

49,1%

50,9%

Faixa Etária

De 16 a 24 Anos 16,9%

De 25 a 34 Anos 21,1%

De 35 a 44 Anos 21,1%

De 45 a 59 Anos 23,9%

De 60 ou mais Anos 17,0%

Total 100,0%

16,9%

21,1%

21,1%

23,9%

17,0%

Grau de Instrução

Analfabeto/Lê e escreve 14,0%

Fundamental (incompleto/completo) 24,9%

Ensino Médio (incompleto/completo) 44,3%

Superior (incompleto/completo) 16,9%

Total 100,0%

14,0%

24,9%

44,3%

16,9%

Renda Familiar

Até 1 SM 70,0%

De 1 a 2 SM 16,1%

De 2 a 5 SM 8,9%

Mais de 5 SM 5,0%

Total 100,0%

70,0%

16,1%

8,9%

5,0%



GOVERNO DO ESTADO

TOCANTINS
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VOTO/GOVERNADOR/ESPONTÂNEA

RESULTADO GERAL | SETEMBRO DE 2022

Se as eleições para Governador do Tocantins fossem hoje, em quem o(a)
Sr.(a) votaria? (Espontânea)

WANDERLEI BARBOSA 27,3%

RONALDO DIMAS 19,3%

PAULO MOURÃO 7,1%

IRAJÁ 5,4%

KAROL CHAVES 0,5%

CORONEL RICARDO MACEDO 0,5%

Branco/Nulo 4,1%

Não sabe/sem resposta 35,9%

Total 100,0%

27,3%

19,3%

7,1%

5,4%

0,5%

0,5%

4,1%

35,9%
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VOTO/GOVERNADOR/ESTIMULADA

RESULTADO GERAL | SETEMBRO DE 2022

Se as eleições para Governador do Tocantins fossem hoje, e os
candidatos fossem estes, em quem o(a) Sr.(a) votaria? (Estimulada)

WANDERLEI BARBOSA 40,0%

RONALDO DIMAS 26,9%

PAULO MOURÃO 7,9%

IRAJÁ 7,3%

KAROL CHAVES 0,8%

CORONEL RICARDO MACEDO 0,8%

DR LUCIANO DO OSWALDO CRUZ 0,5%

CARMEN HANNUD 0,0%

Branco/Nulo 6,5%

Não sabe/sem resposta 9,5%

Total 100,0%

40,0%

26,9%

7,9%

7,3%

0,8%

0,8%

0,5%

0,0%

6,5%

9,5%



SENADO
TOCANTINS
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VOTO/SENADOR/ESPONTÂNEA

RESULTADO GERAL | SETEMBRO DE 2022

Se as eleições para Senador pelo Tocantins fossem hoje, em quem o(a)
Sr.(a) votaria? (Espontânea)

PROFESSORA DORINHA 22,1%

CARLOS AMASTHA 9,9%

KATIA 9,5%

ATAÍDES DE OLIVEIRA 5,1%

LÚCIA VIANA 0,3%

PASTOR CLAUDEMIR LOPES 0,3%

VANDERLAN GOMES 0,3%

Branco/Nulo 4,8%

Não sabe/sem resposta 47,9%

Total 100,0%

22,1%

9,9%

9,5%

5,1%

0,3%

0,3%

0,3%

4,8%

47,9%



13

VOTO/SENADOR/ESTIMULADA

RESULTADO GERAL | SETEMBRO DE 2022

Se as eleições para Senador pelo Tocantins fossem hoje, e os candidatos
fossem estes, em quem o(a) Sr.(a) votaria? (Estimulada)

PROFESSORA DORINHA 29,6%

CARLOS AMASTHA 16,8%

KATIA 12,4%

ATAÍDES DE OLIVEIRA 6,6%

VANDERLAN GOMES 0,6%

LÚCIA VIANA 0,5%

PASTOR CLAUDEMIR LOPES 0,4%

VILELA DO PT 0,0%

ANDREA SCHMIDT 0,0%

LAZARA CASTRO 0,0%

Branco/Nulo 13,9%

Não sabe/sem resposta 19,3%

Total 100,0%

29,6%

16,8%

12,4%

6,6%

0,6%

0,5%

0,4%

0,0%

0,0%

0,0%

13,9%

19,3%



OBRIGADO!


